



登录 | 注册

南京林业大学新闻中心

站内搜索 按标题 &gt;

2018年9月17日 星期一 戊戌(狗)年 八月初八

## 热点回顾

- 我校植物与动物科学进展
- 我校获得2018年度南京
- 27名南林健儿启程赴军
- 我校举行2018级研考动员
- 华南农业大学校长团山
- 淮安校区举行2018级本
- 我校举办“与信仰对话”
- 南京校区举行2018级本
- 我校淮安校区喜迎2018
- 【教师节专题】校领导


[首页](#) | 
[综合新闻](#) | 
[图片新闻](#) | 
[南林校报](#) | 
[媒体报道](#) | 
[院部动态](#) | 
[对外交流](#) | 
[校友讯息](#) | 
[绿色论坛](#) | 
[它山之石](#) | 
[学报在](#)

综合新闻 &gt;&gt; 返回

您当前所在位置: 首页 &gt; 综合新闻 &gt; 正文

## 我校参与主办的第27届全球机器人与人交互技术峰会在宁开幕

## 大咖齐聚共商人机交互新时代

时间: 2018-08-28 14:02:00 来源: 通讯员: 彭斌 摄影: 周祝营 编辑: 方彦衡 阅读: 2061次 字号: **T** | **T**

**【南林新闻中心讯】**8月27日,由南京市人民政府、世界电气和电子工程师协会(以下简称IEEE)所属国际机器人与自动化协会、日本机器人协会、韩国机器人协会和南京林业大学联合主办的IEEE第27届全球机器人与人交互技术峰会在南京国际会议中心开幕。



大会现场

来自全球31个国家和地区的260余名专家学者及产业界人士,将共同研商人机交互最新技术的发展与应用。江苏省省委常委、南京市委书记张敬华出席开幕式并为十位会议优秀论文奖获得者颁奖。江苏省科技厅厅长王秦,南京市委常委、市委秘书长徐晖海,南京市副市长蒋跃建,我校校长王浩,副校长李维林、张红出席了开幕式。



签约仪式合影

## 热点视频



## 图片窗



开幕式上，蒋跃建在致辞中指出，此次会议有“三个首次”，即首次在中国举办、首次把南京“推送”进国际机器人顶尖科研技术“朋友圈”、首次实现IEEE全球“机器人与人交互技术大会”学术与产业结合。王秦向与会专家介绍了江苏省科技工作情况，并诚邀国内外科学家将科研成果在江苏落地转化。王浩在致辞中热忱地欢迎来自世界各地的专家学者，他表示，作为国家首批双一流建设高校，南京林业大学始终积极地响应国家创新驱动战略，并以主办本次学术大会为契机，加强机器人技术创新合作，推动科研联合攻关、人才联合培养和创新成果共享，促进人工智能应用深入融入各行业，引领产业向价值链高端迈进，为经济社会发展做出积极贡献。



王浩校长致辞

开幕式上还举行了签约仪式，我校与美国斯坦福大学机器人实验室交换合作备忘录文本。双方将共建智能机器人研究中心，并以此为平台在学生成长期交流学习、教师互访、合作科研等领域开展深入合作与交流。



我校与美国斯坦福大学机器人实验室交换合作备忘录文本

据悉，本次IEEE全球“机器人与人交互技术大会”集聚了一批世界机器人与人工智能领域的顶级专家，如法国科学院院士Abderrahmane Kheddar教授，荷兰皇家艺术与科学院院士Harold Bekkering教授，中国科学院外籍院士、日本工程院院士Toshio Fukuda（福田敏男），美国斯坦福大学机器人实验室主任Oussama Khatib教授，德国慕尼黑技术大学认知系统研究所创始人和主任Gordon Cheng教授等。会议将持续至29日，Gordon Cheng, Abderrahmane Kheddar, Harold Bekkering, Huang Qiang等学者将围绕创造人-机关系、人-机互动与工业合作、人-机交互学习与评价方法、人类行为探测及理解等方面进行187场报告。

作为全球最大的非营利性专业技术学会，IEEE会员人数超过40万人，遍布160多个国家。其在电气、电子、计算机工程等领域的开发和研究处于世界领先地位，在太空、计算机、电信、生物医学、电力及消费性电子产品等领域所制定的900多个行业标准更是为

### 热点回顾

- 我校植物与动物科学进展
- 我校获得2018年度南京
- 27名南林健儿启程赴军
- 我校举行2018级研究生
- 华南农业大学校长陈晓
- 淮安校区举行2018级本
- 我校举办“与信仰对话
- 南京校区举行2018级本
- 我校淮安校区喜迎2018
- 【教师节专题】校领导

### 热点视频



### 图片窗



国际学术界、产业界所耳熟能详。IEEE全球“机器人与人交互技术大会”是IEEE旗下的核心活动之一，传统上在亚洲、欧洲、美洲三大洲轮流举办，已有26年历史，本届大会是该活动首次落户南京，在中国举办。

国际合作处、资产经营公司和机电学院的相关负责人和部分教师参加了会议。同期，2018年江苏省研究生农林装备自动化与智能化学术创新论坛也将在我校举办，百余名研究生也受邀参加峰会，一同聆听了来自国际最前沿的学术声音。

本届大会的部分会务工作由我校机电学院具体负责，主办方细致、高效的工作受到了与会国内外专家的广泛好评。



参与大会的2018年江苏省研究生学术创新论坛研究生和我校师生代表



分享到： 新浪微博 腾讯微博 网易微博 凤凰微博 人人网 QQ空间 百度贴吧 QQ好友 腾讯朋友 飞信 豆瓣网

上一篇：我校与斯坦福大学机器人实验室签订合作备忘录

[收藏](#) [打印](#)

下一篇：我校与资溪县人民政府签订战略合作协议



## 校园广角

[设为首页](#) | [加入收藏](#) | [诚聘英才](#) | [部门介绍](#) | [关于我们](#) | [投稿须知](#) | [怀旧版](#)

版权所有 © 2006-2013 南京林业大学党委宣传部（新闻中心）保留所有权利 苏ICP备09031019号

地址：南京市龙蟠路159号（邮编：210037）建议使用1024\*768以上的屏幕分辨率和IE6.0以上版本的IE来访问本站

## 热点回顾

- 我校植物与动物科学试验室喜迎2018级新生
- 我校获得2018年度南京电视台“最佳校园电视台”称号
- 27名南林健儿启程赴军运会
- 我校举行2018级研究生开学典礼
- 华南农业大学校长陈晓红来校讲学
- 淮安校区举行2018级新生开学典礼
- 我校举办“与信仰对话”主题党日活动
- 南京校区举行2018级新生开学典礼
- 我校淮安校区喜迎2018级新生
- 【教师节专题】校领导寄语教师节

## 热点视频



## 图片窗

